



## 1. Обґрунтування доцільності розроблення Програми

Здоров'я людини є головною цінністю держави та має важливе значення в житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя. Тому, одним з основних напрямків завдань органів виконавчої влади та місцевого самоврядування є створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного обслуговування.

В сучасних умовах трансформації галузі "Охорона здоров'я", зокрема, перетворення медичних установ шляхом зміни організаційно-правової форми в комунальні некомерційні підприємства, для забезпечення виконання ними відповідних статутних завдань та підвищення результативності і ефективності забезпечення потреб населення у певних видах медичної допомоги загалом слід передбачити залучення додаткового фінансування, яке сприятиме досягненню фінансової стійкості, стабілізації господарської діяльності, забезпеченню повних і своєчасних розрахунків за надані послуги та оновленню матеріально-технічної бази.

В умовах переходу на нові умови фінансування, для забезпечення повноцінного функціонування КНП «Коломийська ЦРЛ» КМР необхідні кошти для придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та перев'язувальних матеріалів, оплати послуг, у тому числі комунальних та інше. Прийняття Програми створює правові засади для запровадження фінансування заходів Програми за рахунок місцевих бюджетів. КНП є самостійним господарюючим суб'єктом зі статусом комунального некомерційного підприємства та наділене всіма правами юридичної особи, має самостійний баланс, здійснює фінансові операції через розрахунковий рахунок в управлінні Державної казначейської служби України та розрахункові рахунки в банківських установах. КНП «Коломийська ЦРЛ» КМР здійснює господарську некомерційну діяльність, яка не передбачає отримання прибутку згідно з нормами відповідних законів та спрямована на досягнення, збереження, зміцнення здоров'я населення.

Враховуючи викладене вище та беручи до уваги необхідність поліпшення якості надання та доступності спеціалізованої медичної допомоги населенню, зміцнення матеріально-технічної бази та створення сприятливих умов для здійснення модернізації галузі охорони здоров'я, виникає вкрай нагальна потреба у розробленні Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Коломийська центральна районна лікарня» Коломийської міської ради. Затвердження даної Програми дозволить забезпечити високий рівень ефективного управління, стабільності та беззбитковості в діяльності КНП. Основною проблемою, на яку буде спрямована Програма є проблема фінансового характеру – недостатній рівень фінансового забезпечення місцевих бюджетів коштами для вирішення питань з оплати поточних видатків, для поповнення матеріально-технічної бази та інших поточних та капітальних видатків, зокрема розрахунків за спожиті комунальні послуги.

Програма розроблена відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 87, 88, 90, 107, 108 Цивільного кодексу України, статей 52-54, 56, 57, 62, 63, 78 Господарського кодексу України, Закону України від 19.10.2017 р. № 2168-VIII “Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення”, Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 р. № 2456-VI, Закону України від 19.11.1992 р. № 2801-XII “Основи законодавства України про охорону здоров’я”, Закону України від 06.04.2017 р. № 2002-VII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров’я”, Закону України від 01.07.2014 р. № 1555-VII “Про державну допомогу суб’єктам господарювання”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 р. № 1013-р “Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я України та інші.

Видатки із місцевого бюджету спрямовуватимуться для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв комунального некомерційного підприємства, зміцнення та покращення матеріально-технічної бази, умов перебування. Забезпечення стабільної роботи Коломийської ЦРЛ як комунального некомерційного підприємства сприятиме покращенню медичного обслуговування населення та його соціальний захист. Фінансування заходів Програми буде здійснюватися з урахуванням реальних можливостей бюджету.

## **2. Завдання Програми**

Основним завданням Програми є забезпечення стабільної діяльності КНП «Коломийська ЦРЛ» КМР та створення умов ефективного функціонування підприємства, а саме:

- поліпшення стану здоров’я усіх верств населення, зниження рівнів захворюваності, інвалідності, смертності, продовження активного довголіття і тривалості життя;
- оптимізація організації медичної допомоги населенню, забезпечення її високої якості та ефективності, розвиток вторинної медичної допомоги;
- запровадження ефективної системи багатоканального фінансування, збільшення бюджетних асигнувань на вторинну медичну допомогу;
- ефективне використання та збереження майна комунальної власності, забезпечення своєчасного та якісного обслуговування будинків, споруд та прибудинкових територій.

## **3. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування Програми проводиться в межах бюджетних асигнувань, затверджених рішенням про місцевий бюджет на відповідний рік. Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється на підставі фінансового утримання з місцевого бюджету шляхом надання поточних трансфертів із наведеними обґрунтуваннями щодо напрямків їх використання. Обсяг фінансування Програми визначається конкретними заходами та завданнями, згідно додатку 1 до рішення.

## **4. Очікувані результати виконання Програми**

Очікуваним результатом виконання Програми має бути:

- збільшити питому вагу якісних показників надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, що надається;
- забезпечення сталого функціонування КНП «Коломийська ЦРЛ» КМР;
- сформувати систему надання населенню доступних та високоякісних медичних послуг;
- створені умови для повномасштабної реалізації принципу організації та координації надання пацієнтам вторинної медичної допомоги;
- запровадити ефективну систему багатоканального фінансування, збільшення бюджетних асигнувань на вторинну допомогу;
- покращити матеріально-технічний стан КНП «Коломийська ЦРЛ» КМР.